
 

 

CALIFICARE  

Acei Brand Partners care ating rangul de Silver timp de trei luni consecutive pentru prima dată în istoria lor Young Living 

se califică pentru un sejur cu toate cheltuielile plătite pentru tabăra Silver Retreat.* Perioada de calificare pentru Silver 

Retreat începe la 1 mai și încheie la miezul nopții pe 1 mai a anului următor. A treia lună consecutivă din perioada de 

calificare va determina eligibilitatea. 

La momentul participării, acel Brand Partner calificat trebuie să aibă un cont Young Living activ și să fie în relații bune cu 

Young Living pentru a participa la tabăra Young Living Silver Retreat.**  

Dacă un Brand Partner s-a calificat pentru Silver Retreat, are un cont Young Living activ și este în relații bune cu Young 

Living, dar nu poate participa la tabăra Silver Retreat pentru care s-a calificat, poate solicita o (1) amânare pentru a 

participa anul următor.*** 

Pentru a verifica statutul de calificare sau pentru a solicita o amânare, persoana calificată poate contacta echipa de 
recunoaștere prin e-mail la: recognition@youngliving.com.  

 

*Această excursie cu toate cheltuielile acoperite este oferită unei persoane și unui invitat eligibil pentru fiecare cont. 

**Un cont Young Living activ este determinat de politicile și procedurile locale ale pieței. Pentru a fi în relații bune cu 
Young Living, contul trebuie să treacă de o evaluare de conduită.  

***Pentru a participa la tabăra Silver Retreat, contul trebuie să fie activ și în relații bune cu Young Living la momentul 
participării.  

 

LOGISTICA EVENIMENTULUI 

Înscrierile se deschid cu trei-patru luni înainte de tabără.   

Servicii de traducere vor fi furnizate la evenimente pe baza necesității participanților. 

Brand Partners la nivel internațional pot solicita o scrisoare pentru viză la momentul calificării. Pentru a solicita 
scrisoarea, trimite un e-mail la:  recognition@youngliving.com. 

Pentru întrebări cu privire la eveniment, cum ar fi înscrierea, programul, zborurile, cazarea, mese și/sau transport, 

contactează echipa noastră de evenimente la: events@youngliving.com.  

 

INFORMAȚII CU PRIVIRE LA INVITATUL ELIGIBIL 

Persoanele care se califică pot invita un invitat eligibil pentru o taxă de $500*. Taxa include cazare la hotel, anumite 
mese, cadouri, activități și transport terestru către și de la activitățile din timpul evenimentului. Pe lângă cei $500, 

invitații sunt responsabili pentru biletele lor de zbor sau metoda lor preferată de a călători.  

Young Living este o companie de familie, și de aceea, înțelegem că ai vrea să îți aduci copiii cu tine la eveniment. Te 

rugăm să reții că, deși acest lucru este permis, Young Living nu va furniza activități, mese, cazare, transport sau îngrijire 
de zi pentru copii, nici nu li se va permite să participe la activitățile din timpul taberei cu tine, cu excepția vizitei la ferma 

Mona, dacă vor fi locuri disponibile în autocar. Sugarii sunt bineveniți. 

 

*Vizitatorii eligibili trebuie să aibă cel puțin 2 ani pentru a participa. Young Living își rezervă dreptul de a hotărî dacă 

invitații eligibili pot participa la activități și/sau instruiri din timpul taberei.   
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Tabăra Young Living Silver Retreat este un articol taxabil, și dacă este revendicat, va apărea pe un document fiscal 1099.  

 

 


